

【馬太福音 10:1】

耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症。

【路加福音 4:18-19】

主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。

救人的醫護兵、救護車都有十字架，十字架可以說是現代社會「拯救」「救人」的記號。教會的十字架代表耶穌的記號，耶穌愛人為世人死在十字架上。過去十字架在耶穌的時代是刑具，是死亡的記號；可是因著耶穌被釘十字架第三日復活，成為復活的記號、榮耀的記號。

教會就是因著耶穌拯救而聚會的一群人，教會是一個講愛的地方，上聖經課、去參加 E1 營會像是學校，最近幸福小組傳福音像軍隊一樣，教會還有一個重要的功能，就是醫院，讓進來教會的人身心靈都可以得醫治恢復。

一、耶穌已經將權柄給教會

耶穌叫了十二個門徒來，給他們權柄，能趕逐污鬼，並醫治各樣的病症(太 10:1)。耶穌已經給十二個門徒權柄，可以趕逐污鬼、醫治各樣的病症，也給基督徒、給教會有權柄。上帝要恢復我們教會有趕逐污鬼、醫治各樣的病症的權柄。很多病醫生沒辦法醫，人也沒辦法，但因著到教會，神給教會權柄，按手為他禱告病因此好了。

耶穌在地上的事工，最主要是醫病、趕鬼、傳天國的福音。四福音中，耶穌有很多醫病的神蹟，瞎眼得看見、癱腿得行走、大麻瘋得潔淨，甚至死人復活！血漏的婦人摸耶穌的衣裳襖子就好了，她相信只要摸耶穌就得醫治，聖經上說因信救了她。耶穌在世上行神蹟醫病，不是最重要的，耶穌行神蹟最主要的目的是要人信耶穌，要人認識耶穌是神的兒子，生命得拯救。

耶穌進前來，對他們說：天上地下所有的權柄都賜給我了(太 28:18)。耶穌有天上地下所有的權柄，我們禱告時奉耶穌的名，就是奉耶穌的權柄，耶穌告訴我們，無論您們禱告求什麼，奉我的名向父求，我就賜給您們，叫您們喜樂可以充足。耶穌已經給教會權柄，從教會是醫院的角度來看，耶穌就是全能的醫生，沒有分什麼科，什麼病症都可以，耶穌是行神蹟的神，祂把這樣的權柄給教會。

耶穌打開以賽亞書，讀到主的靈在我(耶穌)身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年(路 14:18-19)。教會的目的是要叫「被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由」，有些人以前是賭博的、吸毒的、喝酒的，被壓制無法戒掉；後來信耶穌，生命經歷改變，得著釋放，不再被壓制得自由。教會不只是病得醫治，還有被酒、被毒品、色情刊物，甚至是食物轄制的，當我們靠主時就可以得自由，我們勝不過一些轄制，神給我們能

力勝過。耶穌要我們經歷教會是可以得醫治得釋放的地方。被擄的、瞎眼的、受壓制的，都可以得釋放、得看見、得自由。神要讓我們不再受過去種種的綑綁，可以重新開始。

二、教會是經歷得醫治得釋放的地方

又有一人蒙這位聖靈賜他信心，還有一人蒙這位聖靈賜他醫病的恩賜(林前 12:9)，教會有神給的恩賜，我們要去求，也要操練，上帝給你醫病的恩賜，可是你沒有為別人禱告印證；或有時為別人禱告病得醫治，有時卻未得醫治，因為聖靈賜的醫病恩賜，有時是一次性的恩賜，有時是持續性的恩賜。醫病的恩賜，是神給教會的，要去操練為病人禱告。

初代教會，主藉使徒的手在民間行了許多神蹟奇事；他們（或作：信的人）都同心合意的在所羅門的廊下。其餘的人沒有一個敢貼近他們，百姓卻尊重他們。信而歸主的人越發增添，連男帶女很多。甚至有人將病人擡到街上，放在床上或褥子上，指望彼得過來的時候，或者得他的影兒照在什麼人身上。還有許多人帶著病人和被污鬼纏磨的，從耶路撒冷四圍的城邑來，全都得了醫治(徒 5:12-16)，不只耶穌、彼得可以經歷，我們也可以經歷，透過今天的信息，上帝要恢復我們的權柄。

這段經文讓我們看到，耶穌做的，門徒也可以做的，教會是一群耶穌的門徒，也可以做一樣的事。如果，一個教會常常聽到有人病得醫治，有癌症得醫治、有癱腿起來行走、憂鬱症得醫治，會有人想要來這個教會。以前教會長老叫我去看看不同教會的禱告會的聚會的情形，曾去過靈糧堂…等。新店行道會敬拜後，有病的人出列禱告，有人病好了、有人癌指數降低、癌症得醫治，比例很多，參加禱告的人越來越多，這是一個禱告經歷神蹟的教會。

有一位弟兄去韓國參加特會，坐計程車去趙鏞基牧師的中央純福音教會，該教會目前有 70 萬基督徒聚會，是全世界最大的教會。計程車司機知道地點後，說這個教會很厲害，無論什麼問題，只要帶到教會，一禱告問題都能解決。耶穌已經把權柄能力給我們了，那麼差異在哪裡？信心。我們教會在南勢角捷運站 4 號出口，如果有人聽到教會有人病得醫治，有神蹟奇事，目的是讓神的名得榮耀。新店行道會可以有神蹟，南勢角福音中心也可以，因為我們信的神是同一位神。教會是醫院，因為耶穌已經把權柄能力給我們，教會是讓人經歷得醫治得釋放的地方。

看見初代教會的醫病經歷，我們期待恢復上帝給我們的權柄，可以醫治、可以釋放。這個時代壓力很大，生病的、癌症的、各樣疾病的、憂鬱、躁鬱症的很多，醫治釋放的事工很重要。教會不能說憂鬱症的，我們沒辦法，其實該找誰呢，找耶穌，耶穌有權柄，不是哪個人有能力，是耶穌有能力。

南勢角福音中心也有經歷很多病得醫治的神蹟，上週秀蕊見證因洗腎紅斑性狼瘡轉好，腎臟也蒙主醫治手術順利而得到新的腎臟，脫離了洗腎的光景，2012 年福音中心植堂開始聚會時，也是五六月，秀蕊因病沒能和我們一起開始聚會，那時人在醫院等著要洗腎但遇到大難題，植堂同工們去為他們禱告，隔天就恢復得以順利手術，那晚同工到病房圍繞著唱詩歌、同心合一的禱告，實

在是醫治的晚上，神得榮耀的晚上。教會中也有本來沒能懷孕而得孩子，有了還多加給他的例子，有手舉不起來被神醫治的，胃腸、眼睛被醫治，被煙酒毒癮轄制戒除等，上帝有給我們神蹟。我們很羨慕韓國這樣的教會，我們觀察中央純福音教會為什麼這樣，原來抓到秘訣了，經歷神蹟需要有人為他禱告，中央純福音教會是一個禱告禱告再禱告的教會。我們的教會如果不一起禱告，只有幾個人禱告，很難經歷神，有信心要禱告，因為知道神是聽禱告的神，所以病得醫治是禱告來的，有人為他禱告，為他按手禱告。

最後，信的人必有神蹟隨著他們，就是奉我的名趕鬼；說新方言；手能拿蛇；若喝了什麼毒物，也必不受害；手按病人，病人就必好了（可 16:17-18）。所以要奉主的名為他禱告，醫病的目的是讓人經歷耶穌，恩賜能力得以發揮。信的人必有神蹟隨著他們，南勢角一樣有神蹟。我實實在在的告訴你們，我所做的事，信我的人也要做（約 14:12）。是的，上帝已經將權柄給教會，上帝要恢復我們醫治釋放的能力，讓我們一起來禱告經歷神！

好心情

願你有個好心情 平安喜樂在心裡
讓我們來祝福你 每一天有盼望有能力
願你有個好心情 因為耶穌好愛你
讓我們來祝福你 每一天主的愛陪著你
耶穌愛你 愛你 讓祂愛圍繞你
喜樂充滿你 煩惱都忘記 每天好心情

雲上太陽

無論是住在美麗的高山
或是躺臥在陰暗的幽谷
當你抬起頭你將會發現
主已為你我而預備
雲上太陽 它總不改變
雖然小雨灑在臉上
雲上太陽 它總不改變
哈 它不改變